

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu kultúry 2023

Podoblasť podpory 2.4: Literatúra

P.č.	Číslo žiadosti	Žiadateľ	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet projektu €	Požadovaná dotácia €	Slovné hodnotenie OHK	Schválená dotácia
1	349	literarnyklub.sk - občianske združenie	literarnyklub.sk na ceste	Bratislava III	6 320 €	3 600 €	Tradicna a opakovana a uzitocna akcia,doporucujem podporit, viem ze nesklamu. Oni su fakt takymi robotnikami literatury, velmi dolezite . Literárny klub sa podieľa na organizovaní množstva kultúrnych a literárnych aktivít, myslím si, že tento projekt by mohol byť podporený.	3 000 €
2	2	Pars Artem, združenie internetových autorov	Vydanie knihy "Arcibiskupova studňa" s podtitulom Najstaršie bratislavské povesti z palácov aj predmestí	Bratislava I	6 700 €	5 500 €	Spisovatelka Kuglerova je znama svojimi povestami, krore su ako sama priznava autorskymi pribehmi na zaklade nejakej realie, nie skutocnymi povestami. Ale vzdy sa to dobre cita. Navrhujem podporit aj pre jasny regionalny charakter. Navrhujem znizit požadovanú sumu na 3000. Projekt nemá regionálny význam ani dosah. Vydavateľ môže využiť aj iné zdroje podpory.	3 000 €
3	451	NOVOTVAR	Medzinárodný literárny festival Novotvar 2023	Bratislava IV	24 700 €	7 700 €	Tradicna akcia v Pisztoryho palaci, hoci spomenuta v rozpocte. Doporucujem podporit ,ale aj doporucujem kontrolu realizacie v inych castiach BSK Navrhujem znizit výšku požadovanej sumy, vzhľadom na to, že festival poézie sa až netýka bratislavského regiónu, no nepochybne má význam ako ojedinelý a dobrý festival poézie.	3 000 €
4	368	BRAK s. r. o.	Erik Šimšík - Ľudia (pracovný názov)	Bratislava III	4 000 €	3 000 €	Poezie nie je nikdy dost...ocenujem,ze je to dalsie dielo v poradi najlahsie sa vydava prve kde je este energia,potom uz nastava realna praca. Doporucujem podporit ziadanou sumou Navrhujem vydavateľovi využiť aj iné zdroje podpory určené na vydávanie kníh, keďže projekt nemá regionálny význam.	3 000 €
5	795	Vlna	Vydanie románu Ivana Gibová: Babička	Bratislava I	6 000 €	3 500 €	Nova kniha uz zavedenej autorky, zaujimava tema , meratelne vystupy ,jasne pomenoval ciel ak obsah .Pravda 500 ks nie je vela, ale pri tejto nebulvarnen teme vďaka aj za toto.Ak by bolo viac prostriedkov ,iste by som dal navrh podporit. Zial dam prednost projektu s vscsim regionalnym vyznamom a tu dam navrh nepodporit. Ide o vydanie knihy, vydavateľstvo Vlna a jeho vydavateľské aktivity sú podporované FPU, myslím si že vydanie tejto knihy nemá žiaden regionálny význam a malo by byť podporené z iných zdrojov akokoľvek vydavateľ naznačuje, že sa z nej bude čítať v regióne, to sa po vyjdení dobrej knihy deje v knižniciach vždy.	0 €

6	152	BRAK	BRaK - Bratislavský knižný festival / zimná edícia 2023	Bratislava I	7 350 €	5 700 €	Ziaľ, z projektu nie sú zrejme, ské konkrétne vystupy možno očakávať ani merateľne ciele projektu. Absentuje regionálny význam. Navrhujem nepodporiť a dať prednosť projektom s väčším regionálnym významom. BRAK je výborný bratislavský knižný festival. Vzhľadom na to, že jeho organizátori využívajú aj iné zdroje podpory a týka sa len Bratislavy, čiže nemá dosah na BSK, navrhujem využiť tie iné zdroje podpory.	0 €
7	634	Zum Zum production, s.r.o.	Peter a hudci z brucha	Bratislava IV	12 400 €	4 000 €	Vydavateľstvo sa posunulo od kníh o meste, o Obchodnej ako fotograf Bartos vie zastaviť čas ku pre mňa nie celkom jasnému projektu kuchárskej knihy kráča nie je kuchárskou knihou. Škoda, že neviem viac o skutočnom texte knihy. Akokoľvek som nenávisel ani kusok regionálneho charakteru či inspirácie. Ziaľ, navrhujem nepodporiť. Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na to, že vydanie tejto knihy sa netýka regiónu, nemá preň žiaden význam, vydavateľom navrhujem využiť iné zdroje podpory, určené na vydávanie kníh.	0 €
8	654	Atrakt art - združenie pre aktuálne umenie a kultúru	34.SK – internetový časopis o súčasnom umení, kultúre, kreativite a nových médiách	Bratislava IV	19 200 €	8 000 €	Internetový časopis, nie regionálneho významu, ale celoslovenský. Ťažko najst merateľne ciele vzhľadom na potreby regiónu. Projekt si iste zaslúži podporu na celostátnej úrovni, ale tu skor navrhujem podporiť iné projekty. Zámerom projektu je pokračovať vo vydávaní časopisu. Myslím si, že dotačný systém BSK by mal podporovať iné projekty ako je tento. Príliš nejasne špecifikované ciele, okruhy a témy, ktoré žiadnym spôsobom nepopularizujú ani sa netýkajú BSK. Vydávanie tohto časopisu nemá regionálny význam.	0 €
SPOLU								12 000 €